

## 第八届全国教育技术学博士生学术论坛在我校举行

2012-12-11 01:10

博士生论坛是研究生教育创新工程的重要平台之一。12月9日至10日，由研究生部主办，西南民族教育与心理研究中心承办的第八届全国教育技术学博士生学术论坛在我校举行。

论坛主题是“数码时代的文化选择”，汇聚了来自北京师范大学、东北师范大学、西北师范大学、南京师范大学、首都师范大学等30余所高校、科研院所的200余名博士生，得到了《中国电化教育》、《电化教育研究》等媒体的支持。

校长张卫国、副校长崔延强应邀出席论坛。张校长代表学校致欢迎辞，指出，研究生教育不仅是强校之路，也是立校之本，希望广大青年学者能够通过此次论坛启发学术思维，拓宽学术视野，提升学术能力。

西南民族教育与心理研究中心主任张诗亚教授以云时代为背景，提出了云时代学习的思维和方法，得到与会代表的一致认同。

论坛为期两天，共评选出优秀论文7篇。教育部高等学校教育技术学教学指导委员会主任徐福荫教授等4位专家应邀作了主题报告，受到博士生同学的热烈欢迎。通过大会报告，分会场论坛及师生对话等多种学术形式，论坛取得了良好的效果。

(研究生部供稿)

发布者：郑劲松

退出